
Κλιμάκωση του αγώνα για την ανατροπή της
κυβέρνησης και της πολιτικής που δολοφονεί και
προχωρά σε άγρια καταστολή

Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Για μια ακόμα φορά οι δρόμοι σε όλη την Ελλάδα γέμισαν από διαδηλωτές/τριες, από απεργούς,
από νέους και νέες. Ποτάμια οι διαδηλώσεις κατέκλυσαν τα κέντρα των μεγάλων πόλεων, ενώ
πραγματοποιήθηκαν συγκεντρώσεις σε πάνω από 70 πόλεις πανελλαδικά! Μεγάλη η συμμετοχή και στην
απεργία σήμερα, τη δεύτερη μέσα σε λίγες ημέρες. Μαζική η ανεξάρτητη ταξική συγκέντρωση στο
άγαλμα Κολοκοτρώνη (παλιά Βουλή) στην Αθήνα, μαχητικά τα μπλοκ των πρωτοβάθμιων σωματείων,
όπως και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Ο εργατικός-λαϊκός ξεσηκωμός μετά το έγκλημα στα Τέμπη όχι μόνο δεν
ξεφουσκώνει, όπως θα ήλπιζε η κυβέρνηση, αλλά συνεχίζει και εντείνεται.

Η κυβέρνηση της ΝΔ βλέποντας να καταρρέει η επιρροή της και το κίνημα να ανατρέπει τους
σχεδιασμούς της προχώρησε σήμερα σε απρόκλητη όσο και προκλητική επίθεση των ΜΑΤ
κατά της απεργιακής πορείας, με τρόπο που καταγράφηκε αδιάψευστα σε βίντεο και φωτογραφίες.
Μόλις δόθηκε το κυβερνητικό σήμα οι ορδές των ΜΑΤ εφόρμησαν για να διαλύσουν την πορεία και
να τρομοκρατήσουν τους διαδηλωτές. Από τις επιθέσεις υπάρχουν τραυματισμενοι-ες, ενώ έχουν
γίνει προσαγωγές στο Α.Τ. Ομόνοιας και στη ΓΑΔΑ. Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωσή τους.

Η ευθύνη για τη βάρβαρη αστυνομική επίθεση βαραίνει ακέραια τον πρωθυπουργό και τον
υπουργό ΠΡΟΠΟ και δείχνει πόσο ψεύτικη είναι η συγνώμη τους.

Η συνέχεια από δω και πέρα δεν μπορεί παρά να είναι η κλιμάκωση του αγώνα, για να σαρωθούν
η κυβέρνηση και η πολιτική που δολοφονούν. Με τους εργαζόμενους και τη νεολαία να παίρνουν την
υπόθεση στα χέρια τους, με συνελεύσεις σε όλα τα σωματεία και τους συλλόγους, με επιτροπές και
συνελεύσεις αγώνα, με ανατρεπτικό πλαίσιο πάλης και ανάπτυξη των κινητοποιήσεων πέρα από τον
πυροσβεστικό σχεδιασμό της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας, για να επιβληθούν τα εργατικά λαϊκά
αιτήματα, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και τη λογική του κέρδους.
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